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Ata da 25ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 10 de agosto de 2022. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno R. Pinheiro de Souza, Edigar 

H. Leite, Ednaldo A. Martins, João A. da Silva, Orivaldo Toneze, 

Sandra Meires dos Santos, Silvana de Oliveira Fratoni, Waldecy 

Pereira dos Santos e William Rafael Mariano.  O Presidente Waldecy 

fez abertura dos trabalhos na forma regimental, agradeceu a presença 

de todos, solicitou ao Secretário Edigar que lesse a ata anterior da qual 

foi discutida, aprovada e assinada por todos. Dando início à Ordem do 

Dia: foi apresentado e encaminhado às Comissões o Projeto de Lei nº 

05/2022 do Legislativo de autoria da Mesa Diretora, sendo Presidente: 

Waldecy Pereira dos Santos, Vice-Presidente Orivaldo Toneze, 

Secretário: Edigar H. Leite, 2º Secretário: Sandra Meires dos Santos. 

Súmula: “Autoriza Revisão Geral Anual do subsídio do Prefeito 

Municipal de Leópolis e dá outras providências”. Na sequência, foi 

apresentado o Requerimento nº 16/2022. Autor: Vereador Bruno 

Rafael Pinheiro de Souza. Súmula: “Requeiro, ouvido o Plenário, que 

seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que analise a 

possibilidade de solicitar de maneira voluntária a doação de 1 kg de 

alimento não perecivel como também material de limpeza nos dias do 

Mega evento que será realizado em Leópolis, para que sejam doados 

ao Hospital do Câncer de Londrina”. Encerrada a leitura, o referido 

requerimento foi colocado em discussão do qual o Vereador Bruno 

disse que isso já foi discutido na semana passada, que cada pessoa que 

irá à Exposição de Leópolis a ser realizado nos dias 1, 2 e 3 de 

dezembro, tenha consciência de ajudar para arrecadação de alimentos 

e produtos de limpeza em prol do Hospital do Câncer de Londrina. O 

Vereador Orivaldo parabeniza o Vereador Bruno e sugere que seja 

divulgado para que a população fique sabendo dessa arrecadação. Os 

Vereadores William, João e Waldecy fizeram suas considerações 

sobre a importância desse requerimento. Encerrada a discussão, o 

Requerimento nº 16/2022 foi colocado em votação do qual foi 

aprovado por todos.  Na sequência, foi apresentado o Requerimento nº 

17/2022. Autor: Vereador Bruno Rafael Pinheiro de Souza. Súmula: 

“Requeiro, ouvido o Plenário, que seja solicitado ao Senhor Prefeito 

Municipal, que estude a possibilidade da manutenção do teto do 

Ginásio de Esporte João de Macedo (Pezinho)”. Encerrada a leitura, o 
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referido requerimento foi colocado em discussão do qual o Vereador 

Bruno falou que foi ao Ginásio de Esporte e um jovem acabou 

machucando o braço. À noite também está funcionando e que para 

evitar problema maior para o Município e pessoas que vão lá, pede 

que seja tomada providência. Encerrada a discussão, o Requerimento 

nº 17/2022 foi colocado em votação do qual foi aprovado por todos. E 

não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o Presidente 

Waldecy encerrou os trabalhos. Em tempo: Referente ao 

Requerimento 17/2022 acrescentar que em tempo chuvoso a quadra 

fica escorregadia devido às goteiras que tem lá.  

 


